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Verslag Kerngroep AZC 2024 overleg  
 
Datum: 17-10-2023 
 

 

 
Aanwezig :  

 
        Afwezig :    
        Voorzitter :    
        Notulen :       

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1. Opening: 
a) Verslag d.d. 03-10-2023; 

Enkele tekstuele wijzingen zijn doorgegeven. Naar aanleiding van het verslag: 

 Opmerkingen  verwerken. (is inmiddels al aangepast) 

  vind 8 personen veel per huis.  licht toe dat dit wel normaal is.  
   

b) Actielijst; 
De lijst wordt kort doorgenomen, mutaties worden verwerkt; actie  

 
2. Bezoek van COA   

 
 stand van zaken over locatie > Gesprek met Marcel Thijsen en fractievoorzitters 

gehad, in 1e instantie waren ze allemaal positief, maar in 2e instantie wilden een paar 
toch nader informatie. Daarom op woensdag 18 oktober  weer overleg met 
fractievoorzitters. College wil steun van fractievoorzitters. 

hoopt dan dat dinsdag 24 oktober er een klap op wordt gegeven door het 
college. Dan ( na de klap) nog wel 2 weken nodig om alles goed voor te bereiden 
voordat het naar buiten gaat.  

Wellicht nog inloop bijeenkomst voor buurtbewoners voor dat het naar buiten 
komt. En dan dag erna bericht openbaar maken.  
 

 heeft dinsdag 17-10-23 in de loop van de ochtend aan de kerngroep-leden een 
stedenbouwkundige schets doorgestuurd.    

 heeft de locatie fysiek bekeken. Prachtige plek zo zegt hij.  
We bespreken de schets.  
In de 2 ondersteunende gebouwen zit ook recreatie in. Deze gebouwen zijn (ook) 2 
laags net als de huizen. 
Vraag : : Is het geheel omheind?. : Wat ons betreft niet, we proberen 
een open structuur te houden.  
Vraag  De bestaande woning die er staat, heeft die last van het 
openbare/recreatie gebouw?  verwachting is van niet.  

 Ontsluitingsweg die in oorspronkelijk plan staat, kan daar rekening mee 
gehouden worden? Verder heeft de weg in het midden van de schets wellicht wat 
meer ruimte nodig.  

 De sloot die er is getekend , is een aanwezige sloot. Van uit ons is de sloot 
niet echt wenselijk, wellicht kan die verplaatst worden?  

Einde van de weg in het midden moet anders worden als op de schets. Het lijkt 
nu alsof er zo een ander stuk aan geplakt gaat worden. Dus verzoek wat groen te 
maken daar(een echt einde).  
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 2 ingangen is wenselijk.  

 ingang van Taarloseweg is oké.  Er moet wel voetpad komen langs 
Taarloseweg. Dat wordt wellicht een voorwaarde ivm verkeersveiligheid.  

Wij gaan deze week de 1e aandachtspunten op een rij zetten en dat 
communiceren we aan  (actiepunt ) 

 vragen om watertoets te doen? 
 

Alles moet iets meer ruimte krijgen. Je kan niet te dicht tegen het bos aan 
bouwen. 

 Als er toch verschuivingen komen dan is het misschien een goed idee om 
het openbare gebouw níet tegenover de bestaande woning te plaatsen.  

Die gebouwen zijn 1 laag. ( dit is tegenstrijdig met wat hij eerder zei) 
Vraag  Zijn er dingen die níet aangepast kunnen worden?  

Het moet aan de weg gebouwd worden. Dat staat vast. Dus niet verder 
naar achteren. 
 
Vraag  Heb je voorbeeld van de openbare/recreatie gebouwen?  Uiterlijk 
komt overeen met de woningen.  
Vraag van ons allen: Hoe zien de woningen eruit?  
Hij laat woningen zien op het scherm van vergelijkbare blokken woningen> Huizen 
met plat dak, met galerij voor de 2e woonlaag. De woningen zijn van de buitenkant 
met hout bekleed en zo kunnen de openbare/recreatie gebouwen ook afgewerkt 
worden. 

 Glasvezel aanwezig? Dan hoeft er geen zendmast. Wij gaan dat  
vragen. We nodigen hem ook uit voor de volgende bijeenkomt. 

 
Volgende bijeenkomst: woensdag 1 november 2023 9.30 uur 
Locatiemanager van COA  ( nu in Paterswolde) wordt door  
uitgenodigd om mee te komen.  

 
 
 

3. Rondvraag en sluiting 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 


